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Tájékoztató 
a képviselő-testületi ülések, a lakossági fórumok, a közmeghallgatások valamint a városi 

nagyrendezvények internetes- és televíziós közvetítéséről, a rögzített anyagok archiválásáról 

2011-től minden az Önkormányzat épületének tanácstermében tartott nyilvános képviselő-
testületi ülés, Lakossági Fórum, Közmeghallgatás internetes közvetítésére, rögzítésére és 
archiválására adott a lehetőség. A kamerák előre programozva, általában azt a személyt mutatják, 
aki szót kért és kapott, a képen azonban azok is látszanak, akik a megszólaló közvetlen közelében, 
vagy hátterében foglalnak helyet.  

A helyi kábeltelevízió tulajdonosával egyelőre szóbeli megállapodásban rögzítettük, hogy a 
Faluházban rendezett települési közmeghallgatásokat, nagyobb lakossági fórumokat élő adásban 
közvetíti. A képviselő-testületi ülések élő televíziós közvetítését nem ajánlotta, arra hivatkozva, 
hogy a város háztartásainak közel 75 %-a internettel fedett. Nem zárkózott el azonban – egy a 
későbbiekben írásba foglalandó megállapodás alapján – a Testületi Ülésekről készült rövidített 
tudósítások leadásától, valamint a nagyobb városi rendezvények közvetítésétől.  

Ezúton kívánom felhívni a tisztelt képviselők és a nyilvános üléseken résztvevők figyelmét a 2010. 
évi CLXXXV. törvény a médiaszolgáltatásokról és a tömegkommunikációról néhány az internetes és 
televíziós közvetítéseket érintő rendelkezésére, illetve néhány fontosabb adatvédelmi és etikai 
szabályra. A törvényben említett médiatartalom-szolgáltató a képviselő-testületi ülések esetében 
maga a Képviselő-testület!         

2010. évi CLXXXV. törvény a médiaszolgáltatásokról és a tömegkommunikációról 

A médiatartalom-szolgáltatónak az általa közzétett médiatartalmakban, illetve azok készítése 
során tiszteletben kell tartania az emberi méltóságot. 

Tilos a megalázó, kiszolgáltatott helyzetben lévő személyek médiatartalomban történő, öncélú és 
sérelmes bemutatása. 

Tilos visszaélni a médiatartalom-szolgáltatónak adott, nyilvános közlésre szánt nyilatkozat 
közzétételébe történt beleegyezéssel. 

A médiatartalom-szolgáltató köteles a nyilvános közlés céljából készített nyilatkozatot a 
nyilatkozatot adó személynek - annak kérelmére - megmutatni; azt nem közölheti, ha a 
közzétételhez a nyilatkozatot adó személy azért nem járul hozzá, mert azt a médiatartalom-
szolgáltató érdemben megváltoztatta, és a változtatás a nyilatkozatot adó számára sérelmes. 

A médiatartalom-szolgáltató köteles tiszteletben tartani a Magyar Köztársaság alkotmányos 
rendjét, tevékenysége során nem sértheti az emberi jogokat. 
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A médiatartalom nem lehet alkalmas személyek, nemzetek, közösségek, nemzeti, etnikai, nyelvi és 
más kisebbségek vagy bármely többség, továbbá valamely egyház vagy vallási csoport elleni 
gyűlölet keltésére. 

A médiatartalom nem lehet alkalmas személyek, nemzetek, közösségek, nemzeti, etnikai, nyelvi és 
más kisebbségek vagy bármely többség, továbbá valamely egyház vagy vallási csoport nyílt vagy 
burkolt megsértésére, kirekesztésére. 

A médiatartalom nem lehet alkalmas a magánélet megsértésére. 

Lineáris médiaszolgáltatásban nem tehető közzé olyan médiatartalom, amely súlyosan 
károsíthatja a kiskorúak szellemi, lelki, erkölcsi vagy fizikai fejlődését, különösen azáltal, hogy 
pornográfiát vagy szélsőséges, illetve indokolatlan erőszakot tartalmaz. 

A kiskorúak médiatartalmakkal szembeni védelmére szolgáló részletes szabályokat külön törvény 
határozza meg. 

A médiatartalomban megjelenő kereskedelmi közleménynek könnyen felismerhetőnek kell lennie. 

A médiatartalomban megjelenő reklámnak más médiatartalmaktól megkülönböztethetőnek kell 
lennie. 

A burkolt kereskedelmi közlemény médiatartalomban történő közzététele tilos. 

Médiatartalomban közzétett kereskedelmi közlemény nem alkalmazhat tudatosan nem észlelhető 
technikákat. 

Médiatartalomban nem tehető közzé vallási vagy világnézeti meggyőződést sértő kereskedelmi 
közlemény. 

A médiatartalomban közzétett kereskedelmi közlemény nem ösztönözhet az egészségre, a 
biztonságra és a környezetre ártalmas magatartásra. 

Nem szabad médiatartalomban közzétenni dohányárut, fegyvert, lőszert, robbanóanyagot, 
kizárólag orvosi rendelvényre igénybe vehető gyógyszert, továbbá gyógyászati eljárást népszerűsítő, 
ismertető kereskedelmi közleményt. E korlátozás nem terjed ki a gazdasági reklámtevékenységről 
szóló törvényben, illetve más jogszabályban foglalt kivételekre. 

Fontos etikai szabályok 
A képviselőnek tiszteletben kell tartani az ember személyiségi jogait és méltóságát.  

Nem állíthat valótlanságot, nem használhat a jó hírnév, becsület csorbítására alkalmas sértő 
kifejezéseket. A kifejezés sértő jellegét a közölt tényekkel összefüggésben kell mérlegelni.  

Etikai vétséget követ el, aki figyelmen kívül hagyja a bűncselekmény, baleset vagy hasonló esetek 
áldozatainak, az áldozatok hozzátartozóinak személyiségi jogait, érzelmeit és a kegyeletre nincs 
tekintettel.  

Etikai vétséget követ el, aki fiatalkorúak személyiségi jogait sérti. A fiatalkorúak nevének, 
arcképének, általában felismerhetőségének elkerülése, a fiatalok neveléséhez fűzhető 
követelmények veszélyeztetésének elkerülése jelenti személyiségi jogaik védelmét.  
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A személyiségi jogok között tiszteletben kell tartani az egyének jogát a magánéletre. Különösen 
súlyosan sérti az etikát, aki a közéletben szereplő személy hozzátartozóinak személyi jogait úgy 
kezeli, mintha azok teljes mértékben a közszereplő személyi jogainak függvényei lennének.  

Nyilvános rendezvényen nem tekinthető rejtett felvételnek, ha a jelenlévők nem tudják, hogy 
felvétel folyik.  

Kérem a fentiek szíves tudomásul vételét. 

Biatorbágy, 
2011. február 9. 

Összeállította: Mester László 

Tisztelettel 

 Tarjáni István 
 polgármester 

 

Create PDF files without this message by purchasing novaPDF printer (http://www.novapdf.com)

http://www.novapdf.com
http://www.novapdf.com

